

Video: Závod na vývoz výbušných uzávěrů Freeport LNG na tři týdny



S laskavým svolením Quintana Beach County Park

PUBLIKOVÁNO 9. ČERVNA 2022 13:44 OD [THE MARITIME EXECUTIVE](#)

Okamžité ceny zemního plynu ve Spojeném království vyskočily o více než 30 procent po zprávách o explozi a požáru na exportním terminálu Freeport LNG v okrese Brazoria v Texasu. Freeport LNG se stará o 20 procent amerického vývozu LNG a očekává se, že bude offline po dobu nejméně tří týdnů, s důsledky pro dodávky pro napjatý globální trh se zemním plynem.

Výbuch otřásl ve středu kolem 11:40 malou plážovou komunitou Quintana a v místním okresním parku byla na bezpečnostní kamery zachycena ohnivá koule. Zareagovalo 26 hasičských sborů z celého regionu a vyslalo na místo kamiony, uvedl úřad hasičského maršála okresu Brazos. Požár byl uhašen a do konce dne se podařilo situaci stabilizovat.

Nebyla hlášena žádná zranění ani znečištění a všichni zaměstnanci závodu byli zodpovědní. Federální a státní vyšetřovatelé sestoupili do elektrárny Freeport LNG a budou hledat možná vysvětlení výbuchu.

Odstávka je žádoucí zprávou pro ruskou zahraniční politiku: většina amerického LNG jde zásobovat evropský trh, kde se američtí spojenci v NATO pokoušejí odstavit své ekonomiky od plynovodu z Ruska ve snaze podrazit ruskou invazi na Ukrajinu. Analytici se domnívají, že výpadek letos v létě odebere z trhu více než tucet nákladů, podle agentury Reuters v objemu téměř jednoho milionu tun LNG, které nebudou k dispozici pro doplnění evropských zásob do zimy.

Odstávka je také pozitivní zprávou pro americké spotřebitele, kteří za poslední dva roky zaznamenali čtyřnásobný nárůst cen plynu – ve stejném časovém horizontu, kdy začal stoupat export z nových závodů, jako je Freeport LNG a Corpus Christi LNG. Počátkem června

spotřebovaly americké elektrárny LNG asi 13 procent celkových amerických dodávek zemního plynu, včetně dvou procent u samotného Freeportu LNG. Americké futures na zemní plyn Henry Hub se ve středu kvůli zprávám o odstavení Freeportu LNG propadly zhruba o šest procent, což odráží očekávání, že bude k dispozici více plynu pro doplnění amerických zásob před zimní topnou sezónou.